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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2021/2021 

9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um) pontualmente às 18 horas, no 

plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do 

Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Extraordinária a Câmara Municipal desta urbe, 

sob a Presidência do Titular do cargo Presidente Rubens Darlan de Morais Lobo (PTB); Secretariada pela 

Vereadora  YannY Brena Alencar Araújo (PL) e Vereador José Adauto Araújo Ramos/PTB; 1ª e 2º Secretários 

(respectivamente),  como também, os Servidores da Casa, o Assessor Jurídico Dr. Erivaldo Oliveira dos Santos e 

o Servidor Micael Oliveira.  Estavam presentes os Vereadores: Antônio Vieira Neto (PTB), Cícero Fábio Ferreira 

de Matos (REDE), Cícero José da Silva (PSD), Firmino Neto Calú (PSB), Francisco Rafael do Nascimento Rolim 

(PODEMOS), Hebert de Morais Bezerra (PSDB), Jacqueline Ferreira Gouveia (REPUBLICANOS), José David 

Araújo da Silva (PTB), José Ivanildo Rosendo do Nascimento (DC), José João Alves de Almeida (PSB), José 

Nivaldo Cabral de Moura (PTB), Lucas Rodrigues Soares Neto (MDB), Pedro Reginaldo da Silva Januário 

(REPUBLICANOS), Raimundo Farias Gregório Júnior (MDB), Rosane Matos Macêdo (CIDADDANIA) e Willian dos 

Santos Bazílio. Estavam ausentes os Vereadores: Cícero Claudionor Lima Mota, justificado (PMN) e Márcio André 

Lima de Menezes (PTB). Após a chamada dos Vereadores, o Presidente autoriza a leitura das Matérias. Projeto 

de Resolução de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, que aprova a proposta 

orçamentária da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, para o exercício financeiro de 2022 a ser incluído no 

orçamento anual do Município de Juazeiro do Norte na forma prevista no Regimento Interno da Câmara Municipal 

desta urbe e adota outras providências, com parecer favorável das comissões de legislação justiça e redação final 

e da comissão de orçamento Finanças e fiscalização, Presidente Raimundo Jr., Relator David Araújo, Secretário 

Beto Primo e da comissão de orçamento Finanças e fiscalização, Presidente Sargento Firmino, Relator Claudionor 

Mota e Secretário Nivaldo Cabral. Projeto de Resolução em discussão, sem discussão, em votação, aprovado por 

unanimidade; Mensagem nº 21 de 30 de agosto de 2021, do Exmo Senhor Prefeito Municipal Glêdson Lima 

Bezerra, que dispõe sobre o plano plurianual PPA, de governo do Município de Juazeiro do Norte, para o 

quadriênio 2022 a 2025 e dá outras providências, também com parecer favorável das comissões de legislação 



 

 

   

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 – Telefone (088) 3511-1976 

 

  

2 

 

justiça e redação final e comissão de orçamento Finanças e fiscalização, Presidente, Raimundo Jr., Relator David 

Araújo, Secretário Beto Primo e da comissão de orçamento Finanças e fiscalização, Presidente Sargento Firmino, 

Relator Claudionor Mota e Secretário Nivaldo Cabral; Projeto de lei do PPA em discussão, discutiu o Projeto o 

Vereador Cap. Vieira, que inclusive pediu vista ao mesmo, Adauto Araújo e o Assessor Jurídico que justificou a 

votação da matéria e o Vereador Cap. Vieira acatou seu pedido e retirou o pedido de vistas a matéria. Também 

discutiram o tema o Vereador David Araújo, Rafael Cearense, Nivaldo Cabral. O Presidente coloca em votação o  

Projeto de Lei do PPA, aprovado por unanimidade. Por falta de quorum ficam prejudicadas as demais matérias. 

Numa questão de ordem, o Vereador Lunga pediu para que lhe informasse quais as matérias que ficaram 

prejudicas. Em seguida, o Assessor fez a leituras das matérias a serem apreciadas em outra Sessão. Pronunciou-

se o Vereador David Araújo e finalizando os questionamentos o Presidente informa que vai dar ciência ao 

Ministério Público o Projeto de estacionamento, porque foi matéria denunciada pelo edil nesta Casa no mês de 

janeiro, que diminue o número de vagas de estacionamento no novo estado do Romeirão, ainda teceram 

comentários sobre o tema o Vereador Rafael Cearense, novamente o Vereador David Araújo e o Assessor 

Jurídico. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e Declarou encerrada a presente Sessão 

Extraordinária. 

 

 

CERTIFICO que os originais da leitura das correspondências, requerimentos, projetos de lei, Resolução, votações 

e pronunciamentos se encontram disponível para consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro 

desta Casa Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM. O referido é verdade DOU FÉ.  

Link de acesso: https://www.youtube.com/watch?v=_YIjKxiJoEs 

 

 


